
 
Zápis č. 35/2012/V z jednání

Rady města Rokytnice v Orlických horách ze dne 21.5.2012
 
Přítomni 5 členů RM a tajemník. Rada města schvaluje ověřovateli zápisu pana Petra Mareše a paní Ing. Šárku Rozsívalovou.
 Rada města schvaluje zapisovatelkou zápisu paní Ladu Vídeňskou, pracovnici Městského úřadu Rokytnice v O.h.
 
Hlasováno o návrhu 5 pro 0 proti 0 zdržel.
 
Jednání zahájeno v 16,00 hodin.
 
Starosta města Petr Hudousek konstatoval, že veškerý podkladový materiál k projednávaným bodům byl uveřejněn na
intranetu Města Rokytnice v O.h. – rady města.
 
1)Schválení programu jednání
Starosta přečetl návrh programu. Požádal o doplnění programu o body – žádost o umístění mobilní garáže, veřejná sbírka na
pamětní desku a revokace usnesení RM č.32/2012/IV.  
Rada města schvaluje: předložený a doplněný návrh programu jednání.  
 
2) Plnění usnesení
Tajemník předložil zprávu o plnění usnesení, kterou zpracovala zapisovatelka.
Rada města bere na vědomí: zprávu o plnění usnesení předloženou tajemníkem.
 
3) Stížnost na znečišťování domu č.p. 328
Starosta předložil stížnost na znečišťování domu č.p.328, kterou podal  [skrytý údaj] . Jde o vysokou prašnost cesty
přiléhající k domu č.p. 328, jehož majitelem je  [skrytý údaj] . Rada města po delší diskuzi rozhodla zařadit opravu cesty do
investic města na příští rok.
Rada města bere na vědomí: předloženou stížnost majitele domu č.p. 328  [skrytý údaj] .
Rada města ukládá: zařadit do programu investic města opravu dotyčné cesty na rok 2013.
Zodpovídá : starosta města                                        Termín : do přípravy rozpočtu na r. 2013
 
4) Žádost o pověření podpisu nájemních smluv
Starosta předložil žádost vedoucí organizačního a správního odboru paní Holendové o pověření podpisu nájemních smluv na
hrobová místa na místním hřbitově a urnovém háji. Rada města rozhodla pověřit podepisování smluv vedoucího finančního
odboru. Nebyly žádné připomínky.
Rada města svěřuje:  v souladu s příslušnými ustanoveními § 102, odstavce  (2),  písm. m) zákona č.128/2000 Sb., o
obcích v platném znění, rozhodování o uzavírání nájemních smluv na nájem hrobového místa Finančnímu odboru Městského
úřadu Rokytnice v Orlických horách s tím, že smluvní dokumenty s tímto spojené podepisuje vedoucí finančního odboru.
 
5) Návrh Bytové komise
Místostarosta Petr Mareš seznámil přítomné s návrhem Bytové komise prodloužit nájemní smlouvy, dále nedoporučil
prodloužit nájemní smlouvu na byt pana Oldřicha Kopeckého na základě opakovaných stížností na nevhodné chování v bytě.
Rada města schvaluje:
-         prodloužení nájemních smluv dle návrhu Bytové komise, který je přílohou zápisu 
-         změnu nájemní smlouvy k bytu 2+1 v č.p.268/9 Dolní Sídliště na nájemce p.Kadlecová
-         neprodloužit nájemní smlouvu na panu Oldřichu Kopeckému.
 
6) Oprava chodníku Zahradní ulice
Starosta předložil žádost podanou  [skrytý údaj]  na poskytnutí dlažby na opravu chodníku. Dále  [skrytý údaj]  požádal o
odprodej zbývající použité zámková dlažby na soukromé využití. Rada města po krátké diskuzi doporučila vyvěsit záměr
prodeje předem známému zájemci.
Rada města schvaluje: zveřejnit záměr prodej použité dlažby BEST- DUETO výška 8cm  cena 40,-Kč/m2  předem
známému zájemci.    
Zodpovídá: tajemník MěÚ                                                       Termín: do 31.05.2012
 
7) Komunální technika Města Rokytnice v O.h.
Tajemník předložil návrh dvou výzev k podání nabídek na veřejné zakázky, kdy by předmětem měla být poprvé dodávka
 komunálního traktoru s čelním vývodovým hřídelem a podruhé dodávka přední tříbodový závěs,   čelního nakladač a sněžná
fréza. Rada města po delší diskuzi navrhla dopracovat výzvu k podání nabídky na veřejnou zakázku sloučením na všechny
věci dohromady. Tajemník dále předložil žádost o výpůjčku traktoru od společnosti Orlicko Nebeská Rybná, a.s., za účelem
provádění sekání příkopů a dalších nepřístupných ploch.
Rada města ukládá: dopracovat výzvu k podání nabídky na veřejnou zakázku na dodávku komunálního traktoru



s příslušenstvím.
Zodpovídá: místostarosta a tajemník                                     Termín: do 4.6.2012
Rada města schvaluje: uzavřít smlouvu o výpůjčce se společností Orlicko Nebeská Rybná a.s.  na výpůjčku traktoru
 ZETOR 7011,  výrobní číslo (VIN) 28237, SPZ RK 46 – 25 od 23.05.2012 do 15.06.2012 dle předloženého návrhu.
 
8) Žádosti na jednorázové sportovní akce – dotace sport 2012
Radní Dušek předložil návrh pracovní skupiny pro sport na jednorázové akce v roce 2012 z rozpočtu města. Nebyly žádné
připomínky.
Rada města schvaluje: poskytnout dotaci na jednorázové akce sport 2012:
 - Český rybářský svaz, místní organizace Rokytnice v O.h. na akci „Rybářský dětský den“ ve výši 4.000,-Kč.
 - Sdružení rodičů a přátel školy Rokytnice v O.h. na akci „ Dětský den Julinčino údolí“ ve výši 17.500,-Kč.
 - Outdoor sport team Rokytnice v O.h. na akci „ ORLICKÝ BLOUDIL 2012“ ve výši 17.250,-Kč.
 
9) Párty stan – nabídka nájmu Anenská pouť Rokytnice v O.h. 2012
Starosta předložil návrh záměru pronájmu „Párty stanu“ v rámci konání tradiční Anenské pouti v Rokytnici v Orlických
horách. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: zveřejnit záměr pronájmu Party stanu v rámci konání tradiční Anenské pouti v Rokytnici
v Orlických horách 2012 za podmínek a ceny jako v roce 2011.
Zodpovídá: tajemník MěÚ                                                   Termín: do 31.05.2012
 
10) Zpráva MSB – Ing. Buriánová
Starosta předložil informaci „ K nálezům v rámci přezkoumání hospodaření obce za rok 2011 Krajským úřadem
Královéhradeckého kraje Hradec Králové“, kterou zpracovala Ing.Buriánová. Výtah podstatných zjištění a náprav z této
zprávy bude předložen zastupitelům na veřejném zasedání dne 4.6.2012.
Rada města bere na vědomí: předložené informace „K nálezům v rámci přezkoumání hospodaření obce za rok 2011
Krajským úřadem Královéhradeckého kraje Hradec Králové“ zpracované auditorem Ing.Buriánovou.
 
11) Nájem vodovodu a kanalizace v ulici Sedmidomí
Tajemník, po projednání návrhu s jednatelem Rokytnická voda, s.r.o. Ing.Tomášem Vídeňským,  předložil návrh Smlouvy o
nájmu vodovodu a kanalizace ulice Sedmidomí, kdy pronajímatelem je Město Rokytnice v O.h. a nájemcem je Rokytnická
voda, s.r.o. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít nájemní smlouvy na pronájem vodovodu a kanalizace v ulici Sedmidomí dle předloženého
návrhu, který je přílohou zápisu.
 
12) Žádost o souhlas s umístěním plechové garáže
Starosta předložil žádost  [skrytý údaj]  o souhlas s vybudováním plechové garáže. Pozemek p.p.č. 774/5 v k.ú. Rokytnice
v O.h., na kterém má garáž stát je v majetku Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových Rychnov nad Kněžnou.
Rada města po krátké diskuzi hlasovala o tomto bodu samostatně.
Rada města schvaluje: vydat souhlas s žádostí umístěním plechové garáže  [skrytý údaj] , kdy město činí výjimku v tomto
jediném případě.
Rada města ukládá: informovat písemně Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, odloučené pracoviště
Rychnov nad Kněžnou o zamítavém stanovisku RM  v případě dalších žádostí o pronájem části pozemku p.p.č. 774/5 v k.ú.
Rokytnice v O.h. pro budování garáží.
Zodpovídá: starosta                                                             Termín: do 21.6.2012
 
O tomto návrhu tohoto bodu hlasováno samostatně: 4 pro, 0 proti, 1 se zdržel.
 
13) Veřejná sbírka
Starosta předložil radním návrh na uspořádání veřejné sbírky na vytvoření kopie uměleckého díla - desky z patinovaného
laminátu, která by nahradila ukradenou a zničenou pamětní desku z roku 1906 u tunelu v Pěčíně, připomínající vybudování
tisícího kilometru místních drah. U příležitosti sbírky budou vydány pamětní listy pro dárce v hodnotě 500,-Kč a možnost
přispívat na účet sbírky. Rada města po krátké diskuzi rozhodla schválit vyhlášení veřejné sbírky.
Rada města schvaluje: vyhlásit veřejnou sbírku do výše 200 tisíc korun a v délce trvání od 1.7.2012 do 31.12.2013 na
vytvoření kopie desky tisícího kilometru místních drah na trati Doudleby-Vamberk-Rokytnice.
Rada města ukládá: zajistit povolení sbírky dle zákona č.117/2001 Sb.
Zodpovídá : starosta                                                            Termín: do 30.6.2012
 
14) Revokace usnesení RM č.32/2012/IV bod 8) ze dne 16.4.2012
Tajemník požádal o zrušení usnesení RM č.32/2012/IV bod 8) ze dne 16.4.2012, kterým byl schválen dodatek č.3 nájemní
smlouvy na nájem vodní plochy na parcele č. 809 v k.ú. Rokytnice v O.h. s panem Alešem Rejzkem na dobu určitou.
V takovém případě nelze bez předchozího opakovaného zveřejnění záměru na nájem tento nájem prodloužit. Rada města po
krátké diskuzi upustila od prodloužení nájemní smlouvy a jednala zjištění dotačních titulů  na vodní plochy.



Rada města ruší: usnesení RM č.32/2012/IV bod č.8)ze dne 16.4.2012.
 
Rada města ukládá: zjistit možnosti získání dotačních titulů na revitalizaci rybníka
Zodpovídá: tajemník MěÚ                                       Termín: do 31.05.2012
 
15) příprava programu jednání ZM
Starosta předložil návrh programu jednání Zastupitelstva města Rokytnice v Orlických horách, který je přílohou zápisu.
 
 
O usnesení Rady města Rokytnice v Orlických horách hlasováno kromě bodu 12) jako o celku : 5 pro, 0 proti, 0
zdržel.
 
Jednání ukončeno: v 19,00 hodin
 
 
 
                                                                      
 
                                                                                  Hudousek Petr – starosta
 
 
 
 
 
Ověřovatelé:
Petr Mareš
Ing. Šárka Rozsívalová
 
Zapsala: Lada Vídeňská
 
 

 


